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Методологія

o Аудиторія: населення України від 18 років і старші

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю регіонами і типом поселення. 

o Вибіркова сукупність: 2000 респондентів

o Особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face)

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 2,2%

o Терміни проведення: 27-30 вересня 2019 р.



Легалізація азартних ігор
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Чи підтримуєте Ви легалізацію грального бізнесу в Україні?
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Чи підтримуєте Ви легалізацію грального бізнесу в Україні?
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Які з нижчеперелічених ігор, на Вашу думку, повинні бути дозволені в Україні?
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Ігрові автомати 15 13 10 17 9 9 13 13 15 20 10

Інтернет казино 13 13 10 16 9 8 12 14 13 18 10

Гра в карти на гроші 14 11 8 16 6 7 10 12 13 16 9

Казино 27 27 17 32 15 15 19 28 31 33 20

Лотереї 53 55 40 57 40 40 44 54 59 62 44

Ставки в букмекерських конторах 30 30 17 33 17 19 21 28 33 34 22

Жодна з них 37 36 47 32 48 49 45 36 29 28 45

Важко відповісти 7 7 13 7 11 10 10 9 7 8 9



Ставлення до азартності
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Чи вважаєте Ви себе азартною людиною?
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Регіони. Вік 

Чи вважаєте Ви себе азартною людиною?
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Як Ви ставитеся до азартних ігор, які не 
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Як Ви ставитеся до азартних ігор, які не передбачають грошових ставок або 
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Регіони. Вік

Як Ви ставитеся до азартних ігор на гроші?
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Гра в азартні ігри 
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Чи грали Ви особисто за останні п'ять років в будь-які азартні ігри на гроші?
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Регіон. Вік 
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В які ігри Ви грали? 

Серед тих, хто грав за останні пять років у будь-які азартні ігри, N=293
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Чому Ви не грали в азартні ігри на гроші? 

Серед тих, хто НЕ грав за останні пять років у будь-які азартні ігри, N=1702
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